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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις και Παράταση Προθεσμίας Υποβολής Προσφορών 
του Τακτικού Διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία, προς τον σκοπό 
ανάδειξης Αναδόχου για την Παροχή Νομικών Υπηρεσιών για την 
αναμόρφωση και τον εκσυγχρονισμό του κανονιστικού πλαισίου  της ΕΤΑΔ 
Α.Ε. - Αρ. Διακ. 2740/27.02.2025.

Α. Αναφορικά με ερωτήματα που υποβλήθηκαν στην ΕΤΑΔ ΑΕ από 
ενδιαφερόμενους σχετικά με τον εν θέματι Διαγωνισμό, διευκρινίζουμε τα 
ακόλουθα:

Ερώτημα 1:  Στην σελίδα 19 της Διακήρυξης, στην παράγραφο 16.3 
«Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα» αναφέρεται ότι απαιτείται από τους 
οικονομικούς φορείς:

 «… να έχουν αναλάβει και ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον τρεις 
(3) συμβάσεις παροχής νομικών υπηρεσιών, κάθε μία από τις οποίες θα 
πρέπει:

i. να έχει συμβατική αξία ίση ή ανώτερη με το 50% της εκτιμώμενης 
αξίας της Σύμβασης Πλαίσιο χωρίς ΦΠΑ, μη συμπεριλαμβανομένων τυχόν 
παρατάσεων ή τροποποιήσεων αυτής …»

 Το ερώτημα μας είναι: οι εν λόγω τρεις (3) συμβάσεις των οποίων η 
αξία οφείλει να είναι ίση ή ανώτερη του 50% της εκτιμώμενης αξίας της 
Σύμβασης Πλαίσιο, χωρίς ΦΠΑ, θα πρέπει να είναι συμβάσεις παροχής 
νομικών υπηρεσιών που παρείχε η δικηγορική μας εταιρία προς πελάτη και 
άρα η αξία της αμοιβής μας να είναι κατ’ ελάχιστο ίση προς την ανωτέρω 
οριζόμενη;

ή

το οικονομικό αντικείμενο του έργου (για το οποίο παρείχε η εταιρία 
μας νομικές υπηρεσίες) να είναι κατ’ ελάχιστο ίσο προς την ανωτέρω 
οριζόμενη αξία;

  
Οικονομική Διεύθυνση
Τομέας Προμηθειών

Προς:  Ανάρτηση
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Απάντηση:  

Οι εν λόγω τρεις (3) συμβάσεις των οποίων η αξία οφείλει να είναι ίση 
ή ανώτερη του 50% της εκτιμώμενης αξίας της Σύμβασης Πλαίσιο αφορούν 
στο οικονομικό αντικείμενο του έργου, που ανέλαβε και έχει ολοκληρώσει 
επιτυχώς ο εκάστοτε οικονομικός φορέας, με αποτέλεσμα να δικαιούται (αν 
δεν έχει ήδη καταβληθεί) ισόποση αμοιβή.

Β. Αναφορικά με αίτημα παράτασης υποβολής προσφορών που 
υποβλήθηκε στην ΕΤΑΔ ΑΕ από ενδιαφερόμενους σχετικά με τον εν θέματι 
Διαγωνισμό αποφασίζεται η παράταση προθεσμίας υποβολής φακέλων 
προσφορών για τον Ανοιχτό Τακτικό Διαγωνισμό για την «Παροχή Νομικών 
Υπηρεσιών για την αναμόρφωση και τον εκσυγχρονισμό του κανονιστικού 
πλαισίου  της ΕΤΑΔ Α.Ε., προκειμένου να διασφαλισθούν καλύτερα οι όροι 
ανταγωνισμού  για 3 ημερολογιακές ημέρες ήτοι από 17.03.2025 έως 
20.03.2025 και ώρα 13:00 μ.μ. 

Ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης ορίζεται η 20η.03.2025 και ώρα 
13:30 μ.μ. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι και οι προϋποθέσεις της από 
2740/27.02.2025 Διακήρυξης.

Κοινοποίηση
1. Γραφείο Διοίκησης.
2. Διεύθυνση Οικονομικών.
3. Τομέας Κανονιστικής Συμμόρφωσης και Προστασίας Δεδομένων
Εσωτερική Διανομή
Τομέας Προμηθειών.
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